



DATUM: 3. – 6. JUNA 2016

MJESTO ODRŽAVANJA: Sarajevo (Stari Grad). Otvaranje sa tradicionalnom Kid's paradom koja kreće od općine Stari grad, Bašaršija/Sebilj.

CILJ : Jačanje povjerenja među mladom generacijom u BiH. Izgradnja multietničkih, međuentitetskih mreža i mostova baziranih na međusobnom razumijevanju. Promocija imidža BiH u našoj zemlji i u inostranstvu.

UČESNICI I PREVOZ DJECE: 30-40,000 posjetilaca iz svih krajeva BiH. Organizovan prevoz autobusima desetine hiljada djece. Policajci iz oba entiteta su u pratnji djece. 40% domaćinstava iz BiH je do sad već posjetilo Kid's festival. U kratko: Nema ko ne zna za Kid's festival.

KAMPANJE OD JAVNOG INTERESA: Ljudska prava, droga, mine, AIDS, zaštita okoliša, tolerancija... ozbiljne su teme koje Kid's Festival, kombinovano, kroz igru i učenje približava djeci.

PROGRAM: Preko 100 različitih aktivnosti, performansa, zabave i filmova. Umjetnici iz cijelog svijeta, kreativne i edukativne radionice, međunarodni štandovi, predstave, mađioničari, žongleri, plesači, muzičari, mimika, Kid's stage, klovnovi, BookCorner, VideoKutak, leteće knjige... Kid's Festival je interaktivni spoj edukacije i zabave. Filmski program od širokog spectra popularnih animiranih i igranih filmova za djecu.

BUDŽET: 350,000 € - 70% kompenzacija (voda, sendviči, pokloni, majice, osuguranje, logistika, materijali za radionice, strani umjetnici, volonteri...)

PARTNERI: RAIFFEISEN BANKA, USAID, VW Njemčka, UNESCO. **Ostali partneri:** Ministarstvo Kulture Kantona Sarajevo i Federalno Ministarstvo Kulture. Uniqa Osiguranje, Podravka, Sinalco., Rotary... **Posebna podrška** od strane: EU, ICRC, Crveni kiž BiH, Sumero, lokalne policijske institucije MUP Kanton Sarajevo, Federacija, RS, Brčko Distrikt.

AMBASADE: Italijanska, Švicarska, Njemačka i Francuska Ambasada podržavaju Kid's festival već 13 godina. Do sada 20 ambasada surađuju kao partneri Kid's festivala.

MEDIA I PRESS: Kid's Festival doživi najveću medijsku pokrivenost u BiH. Stotine članaka, TV i radio nastupi, dokumentarci, međunarodni press, internet forumi pokazuju javni interes. **Medijski partneri:** TV Hayat, Dnevni Avaz, RSG - Radio Stari Grad, BOSNIA DAILY, Klix, Gracija.

U
K
R
A
T
K
O

Kid's festival je najveći nezavisni događaj za djecu i mlade u jugoistočnoj Europi. Svake godine Kid's festival prisustvuje oko 30- 40.000 djece iz svih krajeva BiH.

Ogroman uspjeh KidsFest-a je rezultat jedinstvene kombinacije edukacije i zabave koja kroz igru gradi povjerenje među desetinama mladih BiH.

Kid's Festival je programski najbogatija manifestacija u BiH i stvara nove trendove.

KidsFest International

2014 je pokrenuta inovativna ideja da se ustvari globalna multiplatform u različitim zemljama sa zajedničkim ciljem promocija mirai u svijetu:

- Tunis 2014
- Bugarska 2015
- NN

2015 Kid's Festival je dobio pokroviteljstvo UNESCO-a.



DJECA/ POSJETIOCI IZ CIJELE BIH

... Banja Luka, Bihać, Bijeljina, Boljanić, Bratunac, Brčko, Breza, Buci, Bugojno, Busovača, Bužim, Čajniče, Čapljina, Cazin, Čekrčiči, Doboј, Drvar, Foča/Srbinje, Fojnica, Gornji Vakuf, Gračanica, Gradačac, Gradiška, Grapska, Grude, Goražde, Hadžići, Han Pijesak, Ilidža, Ilijaš, Jablanica, Jajce, Jelah, Ježevac, Kamenica, Kiseljak, Kakmuž, Kladanj, Ključ, Konjic, Kozluk, Križevići, Livno, Lukavac, Maglaj, Mihatovići, Milići, Miljanovci, Miljevina, Mostar, Moštre, Odžak, Olovo, Pale, Petrovac, Prijedor, Rakovica, Ribnik, Rogatica, Rudo, Sanski Most, Sapna, Sokolac, Srebrenica, Istočno Goražde, Stanić Rijeka, Travnik, Novi Travnik, Trnovo, Tešanj, Usora, Tomislavgrad, Tuzla, Vareš, Velika Kladuša, Višća, Visoko, Višegrad, Vitez, Zenica, Zvornik...

TIM KID'S FESTIVALA

Duh dječijeg tinskog rada, volontiranje, se tradicionalno gradi godinama na Kid's festivalu. Mladi koji rade i zabavljaju se. Oni koji započnu kao volonteri imaju priliku da napreduju i postanu članovi glavnog tima.

BIH KONTEKST

U mnogim dijelovima Bosne i Hercegovine djeca nisu doživjela život na otvorenom i tolerantnom društvu. Rijetko imaju priliku da razmijene svoje ideje ili igru sa djecom iz drugih etničkih skupina, regija, zemalja... Takva podjela dovodi do netolerancije i stvara korijene za nasilje, izolaciju. Koncept Kid's festivala postavlja politički focus na djecu, te aktivno uključuje djecu u "stvaranje promjena".



PROGRAM

Međunarodna kulturna manifestacija gdje svako dijete pronalazi inspiraciju.

- 1. Kid's Parada Budućnosti :** Tradicionalno otvaranje KidsFestivala je Kid's Parada kroz uži centar Sarajeva. Djeca i mladi ljudi sa ručno napravljenim kostimima i banerima nose svoju poruku budućnosti. Ovom prilikom djeca nam se predstavljaju kao odrasli i nude svoju viziju svijeta. Kostimi trebaju biti inventivni, napravljeni od recikliranih materijala, kojima najmlađi pokazuju svoj maštu i ideje za «Kid's svijet». To je demokratska i društvena poruka koju djeca prenose odraslim. Mnoge škole i umjetničke grupe koriste Kid's Paradu kao idealnu priliku za prezentovanje svoje kreativnosti, a nastavnici za pedagošku motivaciju djece. Najbolji kostimi se nagrađuju.
- 2. Kid's Svijet :** Kombinacija radionice i animacija edukativno-zabavnog karaktera. KidsFest je «mozaik kultura svijeta» kojeg čine zabavne, edukativne i obrazovne aktivnosti koje prezentuju mnoge nevladine organizacije, škole, ambasade, lokalne i međunarodne organizacije. Crtanje budućnosti, izviđači, izožbe, igre se klaunom, stvaranje skulptura.....upoznajte VIP goste, čitanje knjige i druženje sa ambasadorima.... Veliki broj partnera sudjeluje u šarenom programu sa svojim sadržajima i kreira kulturnu raznolikost koja je suština Kid's festivala.
- 3. Kid's Scena :** Scena je otvorena platform za sve "kidosvce", velike i male talente, izvođače, animatore, umjetnici, djecu, balet, ples, hip-hop, poezija... flash mob. Kid's Scena je otvorena za svu djecu i pruža njima mogućnost da pokažu svoju kreativnost i performans. Predstava za djecu i sa djecom (kids for kids). Svaki izvođač ima do pet minuta vremena da se predstavi publici - a i čitavu godinu da se pripremi za svoj «tren». Koncept Kid's Stage-a je ostvario veliki uspjeh na KidsFest u Tunisu i Bugarskoj, gdje je postao festivalski epicentar.
- 4. Kid's Filmovi :** Čarobni trenutak gledanja najnovijih filmova na velikom ekranu. Projekcije kratko i dugo metražnih filmova za djecu.
- 5. Kid's Tiha Zona :** predstavlja oazu mira u sred blistave atmosfere, u kojoj svako može da se odmori i odvoji trenutak za sebe, da ponovo oživi sve slike i utiske u trenutku mira. Uvod za roditelje i djecu do meditacije David Lynch Fondacija, New York.